有傷死氣 社会新闻

月季花海中的南阳城,请你打卡

本报讯(全媒体记者 李萍)丹红铺彩,橙黄 摇曳,浅粉娇嫩,纯白如雪……眼下,南阳月季正 绚丽绽放,移步易景,满城风华。月季花海中的 大美南阳,您来打卡了吗?南阳日报南阳头条视 频号5月10日推出的《"花中皇后"美冠南阳》,带 您一起漫步这片花海,一起鸟瞰这个月季花的世 界,在这个明媚的初夏,与大美南阳来一场美丽 的邂逅。

《"花中皇后"美冠南阳》是南阳日报社"直 播南阳"云播台在南阳日报南阳头条视频号推 出的"大美南阳"话题原创视频作品,在啾啾的 鸟鸣声中,从南阳世界月季大观园到中国月季 园,从街头的月季游园到芬芳的月季公园、五彩 的月季大道,从树状月季到大花月季,从丰花月

新媒亮点天天看

季到藤本月季、地被月季,满眼皆绿、花繁草盛, 那错落有致的花、层层叠叠的花、五彩斑斓的 花,已经深植南阳城的肌理里,让人赏心悦目, 让城如诗如画。

《"花中皇后"美冠南阳》一推出便引发了网 民广泛关注和好评,精准的选题、精美的画面、 精心的制作,引得省内外读者纷纷转发、点赞、 留言,"醉美月季、大美南阳""美丽的南阳,为 家乡骄傲自豪""城在花海中,人如画中游,月季

是南阳的城市名片""原 来家乡这么美! 常年在 外,看得泪目"……大美 南阳瞬时成为人们热议 的话题。您想在"云"上 一赏大美南阳的月季盛 景吗?扫描二维码来看 看吧。③5



云悦读



筑梦想 心向党

5月9日下午,南阳师范学院"5·25"大学生心理健康教育宣传月拉开帷幕。宣传月期间, 将围绕"心向党,筑梦想,共成长"主题,开展校园心理剧大赛、心理演讲比赛等系列活动,引导 大学生树立积极向上的良好心态。图为大学生心理咨询现场。③5

本报记者 于晓霞 通讯员 魏萍 李婧妍 摄

建设中路西段快车道完工

宽18米 双向四车道

本报讯(记者 郝春城)城区建设中路西段 (人民路至工农路)快车道路面工程完工,本周末 就可以通车,比预计工期提前约20天。这是记 者5月11日在道路施工现场了解到的最新消息。

建设路是市中心城区一条重要而繁忙的交 通主动脉,每天人车流量极大。由于负载过大, 路面破损严重。建设中路西段改扩建工程于今 年3月初开始施工,计划工期为120天,其中快车 道建设工期为90天。

建设中路西段工程全长520米,原道路宽14 米,为沥青路面,道路破损、沉陷严重,排水为雨 污合流制,强弱电均未入地。这次在不拆迁的基 础上对该道路进行提升改造,改造后为双向四车 道,车行道宽18米。改造方案为破除原车行道, 两侧各扩宽两米重新修建;破除原人行道,设置 自行车道和人行道;新建雨污管道,雨水沿两侧 管道收集后排入温凉河,污水收集后排入温凉河

当日上午,记者在人民路与建设路交叉口处 看到,面朝人民路的施工挡板已更换为低挡板, 不少路过此处的市民向里面张望:"快修好了,马 上就能通车了。"围挡内,大型机械已经撤离,只 有部分施工人员在清扫路面。

现场施工人员告诉记者,快车道路面工程 已经完工,仅剩下地下管网设施入口处的水泥 还没有完全凝结,再等三四天,本周末快车道 就可以通车了。部分施工人员正在快车道边 沿砌道牙,待挡板撤离后就可以修建慢车道和

据了解,建设中路改扩建工程分不同标段进 行。西段快车道竣工后,东段(工农路至仲景路) 开始施工。③5

特事特办

获群众点赞

本报讯(记者 周梦)"谢谢你 们,我能不能多按几遍评价器,确实 是非常满意。"5月10日,在卧龙区 公安分局七一户籍室,市民宋先生 对户籍民警的服务连连称赞。

当日上午,宋先生急匆匆来到 卧龙区公安分局七一户籍室,称因 家中户口簿丢失,申请打印新户口 簿。户籍民警王楠楠正准备办理 时,发现宋先生并不是户主,而依照 户口簿补办的相关规定,需要户主 拿着身份证到场申请才可以补办。 得知这一规定,宋先生说,户主是他 母亲,但老太太80岁了,现瘫痪在 床,医院办理相关手续急需老太太 的户口簿,恳请民警想想办法,解决

针对宋先生母亲的特殊情况, 王楠楠特事特办,让宋先生通过手 机与老人视频通话,以确认老人身 份。因老太太久病,容貌发生了一 些变化,王楠楠一边和老人拉家常 一边通过身份证仔细核对,请老人 确认是否同意宋先生帮她补办户 口簿。在得到老人的肯定回答后, 给老人打印了新的户口簿。③5

邻里矛盾引纠纷

民警耐心化解

本报讯(记者 陈明磊 通讯员 肖书鼎 闫高明)5月10日,桐柏县 公安局固县派出所民警化解了一起 由"飞石"引发的矛盾,使斗气双方 握手言和。

当日16时许,固县派出所接到 居民报警电话,称在固县镇某小区, 有人往其房子上扔石头,双方发生 激烈争吵。接报后,值班民警立即 前往事发现场,了解相关情况。原 来,该小区一位七旬老人沈某因房 顶排水问题与邻居徐某发生矛盾, 沈某多次对徐某直接将水排到其门 口表示不满,但徐某一直未采取有 效措施解决。当日下午,沈某气不 过,就往徐某房子上扔石头,双方激 烈争吵,差点发生肢体冲突。

了解事情的原委后,民警首先 对双方进行安抚,对沈某扔石头的 行为进行了批评教育,同时,对徐某 也进行了劝导,通过调解,双方愿意 和解。随后在邻居的见证下,徐某 承诺近日在屋后砌个水沟,将房顶 上的积水及时排到水沟里。至此, 这起邻里矛盾被固县派出所民警成 功化解。③5